Tecm 6.

1 BapuanTt

1. B tpeyronsanke ABC ZC>90°. Cpasuuts AB u BC.
A.AB=BC B. AB<BC
B. AB>BC I CpaBHUTD HETNB3SI

2. CTOpOHBI TPEYTOIBHUKA PaBHEI 3, 5, 7. OnpeneanTs BUA
TPEYTOJbHUKA.
A. OCTpOyTOILHBIHA
B. IIpssMoyronbHbIi

b. TynoyronbHbIi
I'. Apyroii oTBeT

3. Haiitu cTopoHy TpeyrojipHHKa, JISKAIIYI0 IPOTUB yIjia
B 120°, ecn aBe ApyrHe CTOPOHBI paBHBI 6M 1 10M.
A. 2V19um B. 8um
B. 16Mm I 14m

4. B tpeyromermke ABC £ A=10°, £ C=20°, AC=10m.
Haiitu pannyc onmucaHHON OKPYKHOCTH.
A.5Mm b. 15m
B. 10m I. 20m

5. B tpeyromsanke KHM KH=10m, £ M=45°, £ K=60".

Haiitn HM.
A. 5\6m
B. 5\3m

B. 5\2M
T 5m

6. B tpeyromsanke ABC AB=4m, £ C=30°, £ B=45".
Haiitu AC, BC, yrom A.

A. £ A=105°, AC=\2m, BC=2(V6+\2)m
B. £ A=105", AC=\2m, BC=(V6-\2)m

B. £ A=105°, AC=4\2m, BC=(N6+\2)m
I. £ A=105", AC=4\2m, BC=2(N6+\2)m

7. Tpeyronsauk ABC BrmcaH B OKpPYKHOCTBH pajinyca SM.

BJI 1L AC (A-11-C), AB=5m, A/1=3m. Haiitu BC.
A. 2m Bb. 8m
B. 4m I 16m

8. B tpeyronsanke ABC AB=BC, £ A=®  AC=b, AE —
ouccektpuca. Haittu AE

bsina bsinl,5a
A sinl5a’ . sina

b : r bsina;
B. sina

9. Croponsl TpeyronpHHKa paBHbl 25, 39, 56. Haiitu
BBICOTY, OITYLIICHHYIO Ha OOJBLIYIO CTOPOHY.
A.21m b. 20m
B. 15m I 17m

10. B tpeyronsauke ABC AM — menuana, £ B=120°,
AB=BC, AC=221. Haiitu AM.

A. 8m B. 3m

B. 12m I 7™

PELIEHHE TPEVIOJIbHUKOB.

2 BapuaHT

1. B tpeyronsanke ABC Z A=90". Cpasuuts AB 1 BC.
A. AB<BC b. AB=BC
B. AB>BC I CpaBHUTDH HENB3s

2. CTOpOHBI TPEyTOJNIbHHUKA PaBHHI 4, 5, 6. OnpenenuTs BU
TPEYroJIbHUKA.
A. OcTpoyroyibHbIN
B. IIpssMoyronbHbIit

b. TynoyronbHbIi
I'. Apyroii oTBeT

3. Haiiti cTOpOHY TpeyrojibHUKa, JEeKAUIYI0 IPOTHB YIJIa B
135°, eciut Be ApyrHe CTOPOHBI PaBHBI 2V2M 1 3M.
A.\5m B. Im
B. \29m L 4m

4. Pagmyc OKpYXKHOCTH, OMHCAHHOM OKOJIO TPEYTOJbHUKA

ABC, pasen 2V3. £ A=80°, £ C=40°. Haiitu AC
A. 2\3M B. 4\3m
B. 3m I 6Mm

5. B tpeyromsanke ABC AB=20m, £ C=30°, £ B=120".
Haiitu AC.

A. 20\2m

B. 10\2m

B. 20\3m
. 10V3m

6. B tpeyromsunke ABC AB=8m, £ C=45°, £ B=60".
Haiitu AC, BC, yron A.

A. £ A=75", AC=4\6m, BC=4(\3+1)m
B. £ A=75°, AC=4\6Mm, BC=(\3+1)m
B. £ A=75°, AC=\6m, BC=4(\3+1)m
I. £ A=75°, AC=\6m, BC=(\3+1)m

7.B A ABC AB=5um, BC=9m, BE -1 AC, BE=3Mm (A-E-C).
Haiitu pagnyc onucanHON OKPYKHOCTH.
A. 15m b. 3m
B. 7,5m I 4m

8. B ocrpoyromsHoM Tpeyromsunke ABC B L AC, Z A=
o, ZB=P  Ba-h Haiiu AC.

hsin 8 _ hsino
A Sina sin(a + ﬁ) g sinp
hsin 3 hsinasin(o + )
B. sina ’ r sin 8 ’

9. Croponsl TpeyroinsHuKa passl 13, 14, 15. Haiftu paguyc
OKPYXHOCTH, OITUCAHHOM OKOJIO TPEYTOIhHUKA.
A.7,5m b. 8,125m
B. 10,25m I 21m

10. B napamienorpamme ABCJl AJI=2m, Z BAJ1=60°, BE

L AJT, BE=2V3. Haiitu OOJIBIIYIO THAroHaIb
A. 8\3m B. 4\3m




B. 4m . 2V7m
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